

楼阳生在参加义务植树活动时强调

践行“两山”理论 发扬右玉精神

林武蓝佛安参加

本报讯 (山西日报记者 杨文俊) 4月8日上午,省委书记楼阳生在太原市参加义务植树活动。他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,持续推进国土绿化美化行动,深入开展好全民义务植树,不断提高生态文明建设水平,让三晋大地天更蓝、地更绿、水更清。省委副书记、省长林武,省委副书记蓝佛安参加。

春到三晋,绿意盎然。上午9时30分许,楼阳生等省领导来到位于太原市尖草坪区柏板乡城镇村慕云山的植树点,与太原市干部群众一同参加植树活动。慕云山义务植树点规划面积260亩,

原为采石场,通过关停和生态修复,环境面貌大为改观。

楼阳生来到植树点,与现场干部群众、少先队员一同植树。他挥锹铲土、堆起围堰、提桶浇水,接连种下金丝槐、榆叶梅、五角枫、金叶复叶槭、红瑞木、国槐、日本晚樱、油松等树苗,既有绿化苗木,又有经济树种,为大地增添了点点新绿。楼阳生询问树种习性,交流管护经验,叮嘱相关部门,种树的主要目的是绿化环境,要坚持因地制宜,科学栽植,多栽乡土树种,精心做好维护工作,持续提高国土绿化率。和煦的春风中,新栽的树木迎风挺立,焕发出绿色的希望。楼阳生与一同植树的少先队员亲切交谈,询问学习生活和劳动锻炼情况,指导他们认识品种、判断树龄,在劳动中增长见

识。楼阳生语重心长地说,大家要从小加强锻炼、热爱劳动,从小立志,德智体美劳全面发展,亲手栽下一棵树,每年都来看一看,与小树苗一起长大,将来做对国家、对人民、对社会有用的人。

植树前,楼阳生结合展板听取省林草局、太原市关于国土绿化、生态建设和园林建设情况汇报,肯定全省植树造林取得的成绩。他指出,“十三五”全省植树造林取得很大成绩,但国土绿化任务依然繁重。要认真践行习近平总书记“两山”理论,持续用力、久久为功,坚持绿化美化同步发力,持续加大生态修复治理力度,深入推进大规模国土绿化行动,加快推进经济林、森林旅游康养、林下经济等产业发展,不断释放生态红利,切实做好绿水青山就是金山银山这篇大文章。楼阳生强调,前人栽树,后人乘凉。各级领导干部要率先垂范,全民参与、共同行动,持之以恒开展义务植树,种下一片绿,留下一片荫,让人民群众共享高品质生活。

“十三五”时期,我省大规模推进国土绿化美化,全省累计营造林2307.35万亩,义务植树20余亿株。到2019年底,我省森林面积达到5450.93万亩,森林覆盖率达到23.18%,历史性超过全国平均水平。

省委常委,省级领导班子负责同志,省检察院检察长,武警山西总队军政主官,太原市机关干部、部队官兵、中小学生等各界群众和志愿者参加了当天的义务植树活动。

楼阳生与中国银行董事长刘连舸举行工作会议

共同出席省政府与中国银行全面战略合作协议签约仪式

林武出席

本报讯 (山西日报记者 杨文) 4月8日,省委书记楼阳生与中国银行党委书记、董事长刘连舸举行工作会议,就深化合作进行深入交流,并共同出席省政府与中国银行全面战略合作协议签约仪式。省委副书记、省长林武,中国银行党委副书记刘金,副省长王一新出席。

楼阳生代表省委和省政府对刘连舸一行表示欢迎,对中国银行持续加力,助推山西经济社会发展表示感谢。他说,全省上下正在深入贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,扛起“在转型

发展上率先蹚出一条新路来”的重大历史使命,朝着“十四五”转型出雏型、“十五五”基本实现转型、“十六五”全面完成转型的宏伟目标奋进。我们打造产业生态,做强做优基础产业,培育壮大新兴产业,谋篇布局未来产业,努力实现直道冲刺、弯道超车、换道领跑,全省经济在疫情冲击的情况下交出了良好成绩单。践行领袖嘱托,蹚出转型新路,是双方共同的政治责任,也是共享的发展机遇。希望以此次全面战略合作协议签署为契机,进一步健全省行定期会商机制,创新

金融工具和产品,继续降低融资成本,加大对山西能源产业、创新活动、实体经济、对外开放等领域的金融和智力支持,助力山西“十四五”转型出雏型,在务实合作中实现共赢发展。省委和省政府将着力创优金融生态,为中国银行在晋发展营造良好环境。

刘连舸感谢山西省委和省政府对中国银行在晋业务的大力支持,赞誉山西经济社会发展取得的优异成绩,对山西未来前景充满信心。他说,山西转型发展力度大,经济增长步伐快,取得的成效

令人鼓舞,双方合作潜力巨大。中国银行将进一步发挥国际化、综合化优势,紧扣山西各项战略部署,不断加大投入支持力度,全力做好金融服务,为山西转型发展蹚出新路作出积极贡献。

会谈结束后,举行了《关于金融支持山西省“十四五”经济社会发展全面战略合作协议》签约仪式。根据协议,中国银行将围绕创新发展、农业“特”“优”、新型城镇化、数字山西等战略领域,按照市场化运作机制,为山西提供融资智支持,实现协同共赢。



4月8日,市民在玉门河公园游玩、赏花。我市各个公园里春意盎然,花卉相继开放,吸引了众多游客前来赏花拍照,沐浴春日的阳光。
全媒体记者 柴杰梁 摄

城乡居民补充养老保险缴费率

晋源区位列全市第一 全省第二

本报讯(记者 郭蓉 通讯员 杨润德)山西省城乡居民补充养老保险制度于今年起正式实施。4月8日晋源区消息,为了切实让更多群众受益,晋源区采取多项措施,有效保障补充养老保险的缴纳和发放。截至3月底,城乡居民补充养老保险的缴费率,晋源区位列全市第一,全省第二。

全省城乡居民补充养老保险,是在现有统一的城乡居民基本养老保险制度基础上并行实施,由个人(赡养人员、家

庭)缴费、政府补贴、集体补助和其他缴费资助构成,基金管理实行县级统筹。

为了切实增强广大群众的获得感、幸福感,今年以来,晋源区人社部门成立了工作领导组,按照省市的统一部署,依托“民生山西”APP,实现区、镇(街)、村(社区)三级经办机构工作人员线上审核办理的全程无纸化实时网络操作模式,做到了“马上办”“网上办”“一次办”。同时,该区不断深化人社、税务部门的常态化沟通协调,健全城乡居民补充养老保险费的征缴收入记

账、对账等工作机制,应用保费征收信息共享平台,实现了信息交互共享,确保平台运转顺畅、数据实时准确、流程清晰简明、业务高效协同,避免参保对象“多头跑”。

截至3月31日,晋源区城乡居民补充养老保险参保人数已达26625人,参保率达24.97%。其中,正常缴费人数达6177人,缴费率位列全省第二、全市第一。此外,待遇领取人数达16909人,待遇领取比例达100%,待遇领取比例同样位列全市第一。

太原机场升级中转服务

急转旅客可免二次安检、免二次托运

本报讯(记者 李涛 通讯员 仙博 闫艳)4月8日消息,太原机场结合党史学习教育,扎实推进“我为群众办实事”实践活动,充分考虑旅客出行实际需求,针对急转旅客推出“两免”服务——免二次安检和免二次托运,并安排专人舱门口接机、全程引导,实现舱门对舱门的无缝衔接。

8日,乘客武先生率先体验了太原机场新推出的急转旅客“两免”服务。他所搭乘的联程航班是从乌鲁木齐到太原中转后飞三亚,托运的行李较多,由于前段航班延误导致中转时间紧张。新服务推出后,他免去了二次安检及行李二次托运,原本紧张辗转的换机行程,变得轻松顺畅。

今后,类似这样的联程急转旅客,在出行前可提前拨打电话预约此项服务,太原机场会根据航班实际起落时间,提前为旅客完成值机手续办理并预留登机牌,同时安排专人一对一在舱门口迎接旅客,全程随行指引直至下段航班登机。另外,急转旅客的托运行李将由太原机场工作人员代为转运下段航班。如果急转旅客的行李未能同航班到达的,将作为迟交行李处理,由最近后续航班送达。

随后,太原机场将继续深入开展党史学习教育活动,多方听取社会各界的建议和意见,把为群众、旅客办实事作为下一步工作的重点,不断提升市民的出行体验。